



OBČINA SEMIČ
OBČINSKI SVET
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Gradivo za 6. redno sejo občinskega sveta v maju 2015 – k točki **8** dnevnega reda

Številka: 450-02/2015-7

Zadeva: Obravnava in sprejem Premoženjske bilance Občine Semič za leto 2014

Premoženjska bilanca Občine Semič in pobot z njenimi proračunskimi uporabnicami, tj. OŠ Belokranjskega odreda Semič, Kulturnim centrom Semič ter Upravljavcem Enotnega zakladniškega računa Občine Semič na dan 31.12.2014. Po novo veljavnem 8. členu Pravilnika proračunski uporabniki, ki so pretekla leta pripravljali delne premoženjske bilance, le-tega ne delajo več, temveč oddajajo le celotno, ki je zajeta v okviru premoženjske bilance občine, v kateri ima uprava PU svoj sedež. Tako letošnja premoženjska bilanca Občine Semič ne vključuje več podatkov javnih zavodov Zdravstveni dom Črnomelj in Belokranjski muzej Metlika. Premoženjske bilance so zavezanci vnesli in oddali prek spletnega portala Agencije za javnopravne evidence za storitve (AJ PES), aplikacija pa je pobot opravila samodejno.

Premoženjska bilanca je računovodski izkaz, v katerem sta prikazana stvarno in finančno premoženje občine ter obveznosti, ki jih ima občina do drugih subjektov. Finančno premoženje sestavljajo denarna sredstva, denarne terjatve in terjatve za premoženje v upravljanju ter delnice in deleži na kapitalu pravnih oseb in druge naložbe v pravne osebe, ki niso proračunski uporabniki. Stvarno premoženje predstavljajo premičnine in nepremičnine. Vsa razporeditev bilančnih postavk v postavke premoženjske bilance, kakor tudi konsolidacija, je narejena po navodilih iz Pravilnika o pripravi konsolidirane premoženjske bilance države in občin.

Premoženjsko bilanco Občine Semič sestavljajo premoženje Občine Semič (41.941.221 €), premoženje Zakladniškega podračuna EZR (denarna sredstva na podračunih Občine in proračunskih uporabnikov - 317.729 €), JZ OŠ Belokranjskega odreda Semič (3.150.170 €) in vrednost premoženja JZ Kulturni center Semič (2.631.286 €).

Največjo vrednost predstavlja nepremično premoženje občine, katerega neodpisana vrednost znaša 34.897.573 €. Od tega znaša vrednost komunalne infrastrukture, oddane v poslovni najem, 4.140.397,36 €. Javni zavodi upravljajo z nepremičninami v skupni vrednosti 5.407.743 €. Povečanje vrednosti iz naslova nepremičnin, s katerimi upravljajo javni zavodi, je posledica zmanjšanja popravka vrednosti objekta šole zaradi energetske sanacije objekta; povečanje vrednosti iz naslova nepremičnin pri KC Semič pa izhaja iz prenosa objekta Dom Partizan v upravljanje KC Semič.

Splošni sklad kot vir neopredmetenih dolgoročnih sredstev, nepremičnin, opreme in drugih opredmetenih osnovnih sredstev, finančnih naložb, sredstev v upravljanju in drugih gibljivih sredstev po opravljeni konsolidaciji premoženjskih bilanc Občine, EZR in njenih proračunskih uporabnikov znaša na dan 31.12.2014 40.935.593 €. Terjatve za sredstva dana v upravljanje javnim zavodom so v bilanci stanja občine na dan 31.12.2014 izkazane v višini 5.887.643 €, obveznosti za sredstva prejeta v upravljanje pa javni zavodi izkazujejo v višini 5.552.720 €. Terjatve za sredstva dana v upravljanje in obveznosti za sredstva prejeta v upravljanje se med seboj pobotajo, razlika v višini 334.923 € pa znižuje vrednost splošnega sklada. Dejansko gre za pobot medsebojnih terjatev in obveznosti, ki jih med seboj izkazujejo Občina in njeni proračunski uporabniki. Terjatve in obveznosti se izkazujejo le v premoženjskem delu in se le-tu med seboj pobotajo oziroma uravnavesijo, kar pa ne pomeni, da se s tem tudi finančno zaprejo.

Po opravljeni konsolidaciji znaša skupno premoženje občine 42.152.763 €.

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Sprejme se Premoženjska bilanca Občine Semič za leto 2014, ki izkazuje 42.152.763 €.

Pripravila:
Beti Pintarič

Predlagateljica:
Polona Kambič, županja